
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 



 

 



 

 

 

 

Szanowny Kliencie, 

 
Gratulujemy z powodu zakupu tego urządzenia. Proszę 

uważnie przeczytać poniższe instrukcje i postępować zgodnie 
z nimi, aby uniknąć ewentualnych uszkodzeń. Nie ponosimy 

odpowiedzialności za szkody powstałe w wyniku 

nieprzestrzegania instrukcji i niewłaściwego użytkowania. 

Zeskanuj kod QR, aby uzyskać dostęp do najnowszej 
instrukcji obsługi i uzyskać więcej informacji o produkcie. 
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INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 

 

 Należy przestrzegać wszystkich instrukcji bezpieczeństwa i obsługi. 

 Nie należy używać urządzenia w pobliżu wody lub wilgoci. 

 Należy upewnić się, że na urządzenie i otwory nie zostanie wylana ciecz. 

 Urządzenie należy przenosić ostrożnie, aby uniknąć porażenia prądem 
elektrycznym. 

 Nie wolno zasłaniać otworów wentylacyjnych urządzenia. 

 Nie umieszczaj urządzenia w pobliżu jakichkolwiek źródeł ciepła (np. 
grzejników) ani nie wystawiać go na bezpośrednie działanie promieni 
słonecznych. 

 Podłącz urządzenie do gniazdka ściennego zgodnie z instrukcją obsługi. 

 Urządzenie jest wyposażone w zabezpieczenie przed przegrzaniem (urządzenie 
zabezpieczające). W przypadku konieczności jego wymiany należy 
skontaktować się z producentem, działem obsługi klienta lub podobnie 
wykwalifikowaną osobą. 

 Aby wyczyścić urządzenie, należy postępować zgodnie z instrukcjami w 
rozdziale "Czyszczenie i pielęgnacja". 

 Gdy urządzenie nie jest używane przez dłuższy okres czasu, należy je odłączyć 
od gniazdka ściennego. 

 Urządzenie musi być naprawione przez wykwalifikowaną osobę, jeżeli: 
o wtyczka zasilania lub przewód jest uszkodzony, 
o do otworów urządzenia dostały się ciała obce lub ciecze, 
o urządzenie zostało wystawione na działanie deszczu, 
o urządzenie nie działa prawidłowo bez zewnętrznych zmian, 
o urządzenie jest upuszczane i subwoofer jest zepsuty. 

 Nie należy podejmować prób samodzielnej naprawy urządzenia, ponieważ 
spowoduje to utratę gwarancji. 

 Wtyczka zasilania służy do odłączania urządzenia i powinna być zawsze łatwo 
dostępna. 

 Aby zapobiec wypadkom, urządzenie musi być pewnie zamocowane do podłoża 
lub ścianę zgodnie z instrukcją montażu. 

 Urządzenie jest produktem laserowym klasy I.

Uwaga: Ponieważ ruch płyt CD i czułe obwody mogą powodować zakłócenia w 

pracy urządzeń znajdujących się w pobliżu, należy je wyłączyć, jeśli w pobliżu 

mają być używane inne urządzenia elektryczne. 



 

 

 
 
 
 
 
 

 

PRZEGLĄD PRODUKTU 

Urządzenie (widok z przodu) 

 
 

 

1 Przykrywka antypyłowa 11 Przycisk P 

2 Wyświetlacz LCD 12 Przycisk "Pomiń w dół 

3 Miernik VU 13 Przycisk Odtwarzaj/Pauza / STOP 

4 Gniazdo słuchawkowe 14 Przycisk "Pomiń w górę 

5 AUX-IN Socket 15 Przycisk MODE 

6 Gniazdo USB 16 GŁOŚNOŚĆ -/+ /Gałka POWER 

7 Pokrętło góra/dół/OK/SKANUJ 17 Zdalny czujnik 

8 Przycisk OTWÓRZ/ZAMKNIJ 18 Miernik VU 

9 Przycisk BACK 33 Drzwi płyt CD 

10 Przycisk MENU/INFO   

 



 

 

 

 
Gramofon 

 

 
 

 

19 Pojedynczy adapter 45 RPM 24 Dźwignia Cue 

20 Płyta gramofonowa 25 Selektor prędkości (33 i 45 rpm) 

21 Śruba tranzytowa 26 Blokada ramienia 

22 Licznik masy 27 Ramię z rysikiem 

23 Kontrola skoku   

Widok z tyłu 

 

 

 

28 Terminal głośnikowy 31 
Gniazdo antenowe (Antenna 
Socket) 

29 Prawe gniazdo wyjściowe 32 Przewód zasilający AC 

30 Gniazdo lewego wyjścia 
liniowego 

  



 

  

Pilot zdalnego sterowania 

 

1      (Otwórz/zamknij tacę na płyty CD)  
 

 

2 Włączony/Czuwanie 

3 TRYB 

4                     / (poprzedni/ kolejny tytuł) 

5         (Play/Pause) 

6     (Stop) 

7 Folder/Przedni (poprzedni/górny/przedni) 

8 Głośność -/+ (dostosuj głośność) 

9 MENU/INFO (radio internetowe: wybór informacji; tryb 
CD/ USB: Aktywacja funkcji ID3; Wszystkie pozostałe 
tryby: menu) 

10 Wyciszenie (chwilowe wyciszenie dźwięku) 

11 Wybierz EQ (wybór różnych trybów EQ) 

12 POWRÓT (powrót do poprzedniego widoku) 

13 POMIESZAJ/POWTÓRZ (tryb CD: włącz funkcję 
powtarzania; tryb USB: włącz funkcję powtarzania; 
przytrzymaJ wciśnięty przycisk: Odtwarzanie losowe) 

14 / / / Przyciski strzałek (Tryb menu: Wybór 
góra/dół/lewo/prawo; 

Tryb FM/DAB: góra/dół; Radio internetowe: wybór 
pamięci) 

15 SKANUJ/OK (w trybie menu: potwierdzenie wyboru; 
wyszukiwanie FM/DAB: wyszukiwanie stacji) 

16 P (Radio internetowe/DAB/FM/CD: naciśnij, aby 
uzyskać dostęp do zapisanych stacji; naciśnij i 
przytrzymaj, aby zapisać stacje) 

17 Przyciski numeryczne 10/ 0-9 (radio 
internetowe/DAB/FM: Wprowadź numer lokalizacji 
pamięci; tryb CD: Wybierz numer ścieżki; tryb CD: 
Wybierz numer ścieżki) 

 

Uwaga: Jeśli przez 15 minut nie jest odtwarzana żadna muzyka, urządzenie 

automatycznie przełącza się w tryb czuwania, aby chronić środowisko. 



   
 

 

INSTALACJA 
Wkładanie baterii 

 
Pojemnik na baterie znajduje się z tyłu pilota. 

 
Środki ostrożności przy obchodzeniu się z bateriami 

 

 Baterie muszą być wymieniane przez osobę dorosłą. 

 Nie wolno mieszać starych i nowych baterii. 

 Nie wolno mieszać baterii różnych typów. 

 Nie wolno zwierać biegunów zasilających. 

 Nie należy ładować akumulatorów przeznaczonych do tego celu. 

 Wyjmij puste baterie. 

 Używaj tylko akumulatorów odpowiedniego typu.

Zdejmij pokrywę komory 

baterii, wciskając ją na znak, a 

następnie zdejmując ją. 

Włóż dwie baterie AAA (nie 

dołączone do zestawu) do 

komory baterii i upewnij się, że 

biegunowość jest prawidłowa. 

Załóż pokrywę komory baterii. 



 

  

Instrukcja montażu 

 Rozpakuj wszystkie części urządzenia i usuń wszystkie materiały 
opakowaniowe. 

 Nie wolno podłączać urządzenia do gniazdka ściennego, dopóki nie 
upewnimy się, że napięcie na tabliczce znamionowej urządzenia jest zgodne 
z napięciem i że wszystkie połączenia zostały wykonane. 

 Nie wolno blokować otworów wentylacyjnych ani pozostawić kilku 
centymetrów przestrzeni wokół urządzenia, aby zapewnić odpowiednią 
wentylację. 

 Podłącz wtyczkę zasilania (32) do gniazdka ściennego. 

 Po pierwszym podłączeniu urządzenia na ekranie pojawi się napis "auna". 

 Około 30 sekund później, gdy urządzenie jest używane po raz pierwszy, po 
upływie czasu automatycznie uruchamia kreator konfiguracji i zostanie on 
wyświetlony na ekranie. 
"Rozpocznij teraz" z "TAK" (tak) jako domyślną odpowiedzią. Naciśnij OK (7), 
aby Uruchom kreatora konfiguracji. 

 Następnie urządzenie otwiera tryb automatycznej aktualizacji. Wybierz 
aktualizację źródło za pomocą przycisków i potwierdź wybór przyciskiem OK. 
(7). Następnie otwiera się wybór strefy czasowej. 

 Przyciskami wybierz żądaną strefę czasową i potwierdź wybór poprzez 
naciśnięcie przycisku OK (7). Zostanie otwarte ustawienie dla czasu letniego i 
zimowego. 

 Za pomocą przycisków wybierz czas letni i naciśnij przycisk OK (7) w celu 
potwierdzenia. Ustawienia sieciowe są teraz otwarte i "TAK" jest ustawione 
fabrycznie. Naciśnij przycisk OK (7), aby potwierdzić. Urządzenie otwiera 
teraz ustawienia regionalne. Ustawienie fabryczne to "Europa". 

 Naciśnij przycisk OK (7), aby potwierdzić ustawienia regionu. Urządzenie 
wyszukuje następnie router i wyświetla sieci znalezione na ekranie LC (2). 

 Wybierz żądany router za pomocą przycisków i potwierdź wybór poprzez 
naciśnięcie przycisku OK (7). 

  Wybierz "WPS", naciskając przycisk naciskając przycisk OK (7). 

 Wprowadź hasło, naciskając przyciski. 

 Po wprowadzeniu hasła, wybierz "OK" i naciśnij przycisk OK (7), aby 
potwierdzić. Urządzenie połączy się teraz z Internetem i po udanym 
połączeniu pojawi się ekran kreatora konfiguracji zakończonego sukcesem. 
Naciśnij ponownie przycisk OK, aby kontynuować.



    

 

URUCHOMIENIE I OBSŁUGA 
 

Po dokonaniu pokazanych powyżej ustawień, urządzenie przełącza się na tryb radia 
internetowego. Naciśnij przyciski i wybierz "Lista stacji". 

Potwierdź wybór, naciskając przycisk OK. 
1. Naciśnij przycisk , aby wybrać "Stacje" i potwierdź wybór. poprzez naciśnięcie 

przycisku OK. 

2. Za pomocą przycisków można wybrać żądany tryb wyszukiwania, np. 
wyszukaj według lokalizacji i naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić wybór. 

3. Na przykład podczas wyszukiwania lokalizacji na ekranie wyświetlane są 

różne stacje znajdujące się w bezpośrednim sąsiedztwie. Żądana stacja może 

należy wybrać, naciskając przycisk OK. 

 

Potwierdź swój wybór, naciskając przycisk. 
4. Znalezione stacje radiowe zostaną wymienione na ekranie. Żądana stacja 

można wybrać, naciskając przycisk OK. 

  

Potwierdzić wybór przyciskiem 
5. Użyj przycisków regulacji głośności (16), aby ustawić żądaną głośność. 

 
 

TRYB RADIO 
 

Wybierz stację (tryb IR) 
 

1. Ustaw żądaną internetową stację radiową. 

2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk P (11). Wybierz żądaną stację radiową, 

naciskając przyciski i potwierdź wybór przyciskiem OK (7). 
3. Powtórz kroki 1 i 2 dla wszystkich pozostałych stacji. 

4. Aby uzyskać dostęp do zapisanych stacji, naciśnij przycisk P i wybierz żądaną 

stację, naciskając przycisk OK. 
 
Ręczne wyszukiwanie stacji (tryb FM)   
Guzikami. Potwierdź swój wybór przez: 
  
1. Naciśnięcie przycisku MODE (15), aby wybrać tryb FM. 

2. Naciśnięcie przycisku OK, aby potwierdzić. 

3. Użyj przycisków , aby wybrać żądany kanał. 
4. Wyreguluj głośność za pomocą przycisków głośności (16).

Uwaga: Można zapisać do 10 stacji radiowych. 



 

  

Automatyczne wyszukiwanie stacji 
1. Naciśnij przycisk MODE (15), aby wybrać tryb FM. 
2. Naciśnij przyciski , aby wybrać kierunek wyszukiwania i naciśnij przycisk OK. 

Aby potwierdzić. Rozpocznie się automatyczne wyszukiwanie stacji. 
3. Powtórz krok 2, aż do osiągnięcia żądanej stacji. 
4. Wyreguluj głośność za pomocą przycisków głośności (16). 

 
 
System danych radiowych (RDS) 
 
To ustawienie jest dostarczane przez odpowiedni nadajnik. Podane informacje 
zostaną następnie wyświetlone na ekranie LCD. Kilkakrotne naciśnięcie przycisku 
MENU/INFO powoduje wyświetlenie następujących informacji jeden po drugim: 
Radiotext > Typ programu > Częstotliwość > Data/godzina 

 
 
FM Odbiór Stereo 
 
Naciśnij przycisk MENU/INFO (10), aby wejść do menu FM. Naciśnij przycisk 
MENU/INFO (10), aby wejść do menu FM, aby wybrać ustawienie audio i naciśnij 
przycisk OK, aby potwierdzić. Na ekranie pojawi się wówczas komunikat "Słuchaj 
tylko w mono". Jeśli za pomocą przycisku "NO" wybierzesz "NO" i naciśnij przycisk 
OK, urządzenie odtworzy stację w trybie stereo, a na ekranie pojawi się ikona 
stereo. 

 
 
Radio DAB 
 
1. Naciśnij przycisk MODE (15), aby wybrać tryb DAB. 
2. Naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić. 
3. Urządzenie automatycznie rozpocznie skanowanie stacji w zakresie 11b - 

12d w ciągu 2 sekund. Ustaw żądaną stację i potwierdź wybór za pomocą 
przyciskiem OK. 

4. Naciśnij kilkakrotnie przycisk MENU/INFO, aby wyświetlić następujące 
informacje DAB jeden po drugim: Nazwa grupy > Typ programu > 
Częstotliwość > Siła sygnału > Szybkość transmisji > Data/godzina 

5. Ustaw głośność za pomocą przycisków głośności (16).



 

 

Wybierz stację (tryb DAB) 

 
1. Ustaw tryb DAB. 1. 

2. Ustaw żądaną stację radiową automatycznie lub ręcznie. 

3. Naciśnij i przytrzymaj przycisk P (11). Wybierz żądane miejsce w pamięci, 
naciskając przyciski. 

4. Potwierdź wybór przyciskiem OK (7). 

5. Powtórz kroki 1 i 3 dla wszystkich pozostałych kanałów. 

6. Naciśnij przycisk P, aby wyświetlić zaprogramowane stacje i wybierz za 
pomocą przycisku OK żądaną stację.

 

 
 
Odbiór radiowy 
 

Urządzenie posiada zdejmowaną antenę. Należy upewnić się, że antena jest 
podłączona do złącza antenowego i w pełni rozłożona, aby zapewnić dobry odbiór. 

 

 

TRYB CD 
 

 
1. Naciśnij przycisk MODE (15), aby wybrać tryb CD. 

2. Naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić. 

3. Naciśnij przycisk (8), aby otworzyć komorę na płytę CD. 
4. Włóż płytę CD stroną z etykietą skierowaną do góry do tacy na płyty CD i 

zamknij tacę na płyty CD. 

5. Rozpocznie się wyszukiwanie, a na ekranie LCD (2) zostanie wyświetlona 

całkowita liczba utworów na płycie CD oraz całkowity czas odtwarzania. 
Odtwarzanie płyty CD rozpocznie się automatycznie. 

6. Wyreguluj głośność za pomocą przycisków głośności (16).

Uwaga: Po 15 sekundach braku wejścia, urządzenie automatycznie powraca do 

normalnego trybu radiowego. Zapisaną stację można nadpisać, zapisując inną 
stację w tym samym miejscu. 

Uwaga: Można zapisać do 20 stacji DAB. 



 

 

 

Odtwarzaj/pauza 

 

Naciśnij raz przycisk (13), aby wstrzymać odtwarzanie. Naciśnij przycisk 
ponownie, aby wznowić odtwarzanie. 

 

 

Aby zatrzymać odtwarzanie 

 

Jeśli przycisk zostanie naciśnięty podczas odtwarzania lub pauzy, urządzenie 
zatrzyma odtwarzanie. 

 

 

Pomijanie ścieżki 

 

1. Jeżeli podczas odtwarzania lub pauzy zostanie naciśnięty przycisk (14), bieżący 
tytuł zostanie pominięty. Urządzenie będzie znajdować się w tym samym trybie 
(Play or Pause) dla następnej ścieżki. 

2. Jeżeli podczas odtwarzania lub pauzy zostanie naciśnięty przycisk (14), bieżąca 
ścieżka zostanie pominięta. Urządzenie znajduje się w tym samym trybie (Play lub 
Pause), co poprzednia ścieżka. 

 

Płyty CD MP3 

 
1. Po zakończeniu wyszukiwania, na ekranie LCD zostanie wyświetlona 

całkowita liczba utworów i informacji o albumie. Urządzenie rozpoczyna 
odtwarzanie automatycznie. 

2. Naciśnij przyciski / , aby wybrać żądany utwór. 

 
 

Funkcja ID3  

 
Po wielokrotnym naciśnięciu przycisku MENU/INFO na wyświetlaczu LCD pojawi 

się napis "F01 T001 00:01". Podczas odtwarzania pliku MP3 zostanie wyświetlona 

nazwa albumu/artysty/tytułu. 

 

 Jeśli nie ma nazwy lub nazwa jest w języku, który nie jest obsługiwany, ekran 
LCD pozostanie pusty po naciśnięciu przycisku MENU/INFO. 

 Jeśli format wejściowy płyty CD nie jest obsługiwany przez system, nie można 
rozpoznać albumu /Album/ Artist/Track. 

 W systemie obsługiwane są tylko angielskie i arabskie cyfry w funkcji ID3. 
 

 
Wymagania dotyczące formatu MP3 

 

 Bitrate: 32 kbps ~ 320 kbps; częstotliwość pobierania próbek: 32 kHz, 44,1 
kHz i 48 kHz dekodowalne 

 Wydajność odtwarzania płyt MP3 CD zależy od jakości nagrania i metody 
nagrywania. Ponadto, ze względu na inny format, czas ładowania płyt MP3 
CD jest dłuższy niż w przypadku zwykłych płyt CD.



 

 

Powtarzanie utworu (dla płyt CD) 
 
Za pomocą tej funkcji można powtórzyć wybrany utwór, folder (tylko MP3) lub całą 

płytę CD: (1) Powtórz 1 > (2) Powtórz wszystkie utwory > (3) Powtarzanie wyłączone. 
 

 Tryb odtwarzania Wyświetlacz 

Powtórz tytuł 
 

 

Powtórz folder 
 

 

Powtórz wszystkie utwory 
 

 

Powtarzanie wyłączone ----- 

 
Odtwarzanie losowe 
 
Funkcja ta odtwarza wszystkie utwory w kolejności losowej. W trybie powtarzania 
naciśnij przycisk REP/SHUFFLE, aby włączyć odtwarzanie w kolejności losowej. 

 

Tryb odtwarzania Wyświetla
cz 

Losowo 
 

 
 

Magazynowanie ścieżek CD 
 
Na liście można zapisać do 20 ścieżek CD w dowolnej kolejności. Przed użyciem tej 
funkcji należy upewnić się, że przycisk (13) został wciśnięty. 

  
1. Ustaw tryb CD i zatrzymać odtwarzanie płyty CD. 
2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk P (11), a na wyświetlaczu pojawi się komunikat 

"program". 2. LCD. 

3. Za pomocą przycisków / wybierz żądany utwór. 

4. Naciśnij przycisk OK, aby zapisać. 
5. Powtórz kroki 3 i 4, aby zapisać więcej utworów. 

6. Po zapisaniu wszystkich żądanych utworów, naciśnij przycisk , aby odtworzyć 

zapisane utwory z płyty CD. 

7. Naciśnij przycisk , aby zatrzymać odtwarzanie i ponownie naciśnij przycisk , 
aby usunąć wszystkie zapisane utwory. 

Uwaga: Jeśli w ciągu 30 sekund od naciśnięcia przycisku P nie zostanie 

naciśnięty żaden przycisk, tryb zapisu zostanie automatycznie anulowany. 



 

1 

 

ODTWARZANIE PLIKÓW MP3 Z URZĄDZEŃ USB 

 

 

Urządzenie może dekodować pliki MP3 zapisane na urządzeniach USB. 

 
1. Najpierw należy ustawić urządzenie w trybie czuwania lub dowolnym 

trybie (z wyjątkiem trybu USB). 

2. Prawidłowo włóż pamięć USB do portu USB i upewnij się, że jest 

prawidłowo włożona. 
3. Wciśnij kilkakrotnie przycisk MODE, aby wybrać "My Player Mode". 

4. Naciśnij przycisk OK (7), aby potwierdzić. 

5. Wybierz żądany plik wraz z rozpoczęciem odtwarzania i naciśnij przycisk 

OK, aby rozpocząć odtwarzanie. 
6. .Użyj przycisków głośności (16), aby wyregulować żądaną głośność. 

 

 

Odtwarzanie/Pauza 
 

Naciśnij raz przycisk (13), aby wstrzymać odtwarzanie. Naciśnij przycisk ponownie, 

aby wznowić odtwarzanie. 

 
 

Aby zatrzymać odtwarzanie 

 

Jeśli przycisk zostanie naciśnięty podczas odtwarzania lub pauzy, urządzenie 
zatrzyma odtwarzanie. 

 

 

Pomijanie ścieżki 
 

 Jeśli przycisk (14) zostanie naciśnięty podczas odtwarzania lub pauzy, 
zostanie odtworzony następny utwór. 

 Jeżeli przycisk (14) zostanie naciśnięty podczas odtwarzania lub pauzy, 
bieżąca ścieżka zostanie odtworzona ponownie. Aby odtworzyć poprzednią 
ścieżkę, należy ponownie nacisnąć przycisk . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
Funkcja ID3 
 
Po wielokrotnym naciśnięciu przycisku MENU/INFO, na wyświetlaczu LCD zostaną 
wyświetlone informacje w formacie MP3, takie jak album/artytuł, itp. Na ekranie LCD 
zostaną również wyświetlone informacje w formacie MP3. 
 

 Jeśli nie ma nazwy lub nazwa jest w języku, który nie jest obsługiwany, 
naciśnięcie przycisku MENU/INFO spowoduje, że ekran LCD pozostanie pusty. 

 Jeśli format wejściowy płyty CD nie jest obsługiwany przez system, /Album/ 
Artist/Track nie może być rozpoznany. 

 System obsługuje tylko angielskie i arabskie cyfry w funkcji ID3. 
 
 
Wymagania dotyczące formatu MP3 
 

 Bitrate: 32 kbps ~ 320 kbps; częstotliwość pobierania próbek: 32 kHz, 44,1 kHz 
i 48 kHz dekodowalne 

 Wydajność odtwarzania płyt MP3 CD zależy od jakości nagrania i metody 
nagrywania. 

 
 
Powtarzanie/odtwarzanie losowe 
 
Naciśnij przycisk MENU (10), aby wejść do menu i użyj przycisków, aby wybrać 
Random Play (Odtwarzanie losowe) lub Repeat Mode (Powtarzanie). Potwierdź swój 
wybór, naciskając przycisk OK. Przycisk. 
 

 Urządzenie może odczytywać pliki MP3 tylko w trybie USB. Nie jest możliwe 
dekodowanie plików muzycznych o innym formacie. 

 Po podłączeniu odtwarzacza MP3 do portu USB urządzenia, może nie być 
możliwe odtwarzanie znajdujących się na nim plików, ponieważ odtwarzacz 
MP3 nie jest kompatybilny. Nie jest to wina urządzenia. 

 Port USB nie może być podłączony w połączeniu z kablem przedłużającym USB 
i nie może być podłączony bezpośrednio do komputera. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1 

 

DODATKOWE FUNKCJE 
 

Automatyczne wyłączanie 

 
1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk MENU i wybierz menu główne za pomocą 

przycisków. Potwierdź wybór naciskając przycisk OK. 

2. Przyciskami potwierdzającymi wybierz "Tryb uśpienia" i naciśnij przycisk OK, 

aby za pomocą przycisków wybrać żądany czas do automatycznego 
wyłączenia od 15-30-45-60 i potwierdź wybór przyciskiem OK. Następnie na 

wyświetlaczu LCD pojawi się wybrana godzina do momentu automatycznego 

wyłączenia zasilania. Po upływie tego czasu urządzenie przełącza się w tryb 

czuwania. 
 

 

Funkcja EQ 

 
1. Naciśnij przycisk MENU, aby wejść do menu głównego i skorzystać z funkcji 

aby wybrać "Korektor". Naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić. 

2. Wybierz przyciskami "Flat, Jazz, Rock, Movie, Classic, Pop, News, My EQ lub 

MY EQ SETUP" i potwierdź swój wybór przyciskiem OK. 
 

 

Ustawienie języka 

 
1. Naciśnij przycisk MENU i za pomocą przycisków wybrać "Język". Potwierdź 

wybór naciskając przycisk OK. 

2. Za pomocą przycisku OK wybrać żądany język. 

 
 

Przyciski ustawień fabrycznych  

  

1. Naciśnij przycisk MENU i wybrać za pomocą przycisków "Factory reset". 
Naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić swój wybór. 

2. Za pomocą przycisków wybierz "TAK", aby ponownie uruchomić urządzenie i 

skasuj wszystkie informacje o nim i potwierdź wybór przyciskiem OK. Teraz 

należy postępować w taki sam sposób, jak przy pierwszym włączeniu 

urządzenia.



   
 

 

TRYB GRAMOFONU 
 
Zdejmij osłonę igły. Przed rozpoczęciem użytkowania gramofonu należy upewnić się, 
że ramię sygnałowe zostało wyjęte z uchwytu, a następnie ponownie zabezpieczone. 
 

 
1. Naciśnij kilkakrotnie przycisk MODE, aby wybrać tryb gramofonowy. 
2. Naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić. 

3. Przesuń wybór prędkości (25) na właściwą pozycję, w zależności od nagrania. 

4. Umieść nagranie na gramofonie (w razie potrzeby użyć adaptera). 

5. Przesuń dźwignię ramienia sygnałowego (27) do góry. 
6. Powoli zdejmij ramię tonowe z uchwytu i ostrożnie przesuń je w kierunku płyty. 

Gramofon zacznie się powoli obracać. Ustaw ramię sygnałowe powyżej żądanej 

pozycji na nagraniu. 

7. Pociągnij dźwignię ramienia sygnałowego w dół. Ramię tonowe zostanie powoli 
opuszczone na płytę i rozpocznie się odtwarzanie. 

8. Po zakończeniu nagrywania, ramię tonowe automatycznie powróci do pozycji 

spoczynkowej. 

9. Podnieś ramię tonowe z nagrania, aby zatrzymać je ręcznie. 
 
 
Pauza 
Podnieś ramię tonowe, aby tymczasowo wstrzymać odtwarzanie.

 

 

Guard 
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Ważne uwagi 

 System automatycznego powrotu jest zaprojektowany mechanicznie, a na 
punkt zresetowania może mieć wpływ transport. Dlatego też, przy pierwszym 
umieszczeniu na płycie, ramię tonowe może automatycznie powrócić do 
uchwytu. Nie jest to wadliwe działanie. 

 Długość nagrania może być różna. W przypadku zauważenia, że po 
odtworzeniu nagrania ramię nie może automatycznie powrócić do pozycji 
spoczynkowej, należy ręcznie przywrócić ramię do pozycji spoczynkowej lub 

ustawić punkt automatycznego powrotu. 
 

 

POŁĄCZENIE BT I ODTWARZANIE 
 

 

1. Naciśnij przycisk MODE (15), aby wybrać tryb BT. 

2. Naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić. 

3. Ikona BT będzie migać na ekranie LCD, wskazując, że połączenie BT nie 
zostało jeszcze nawiązane. 

4. Aktywuj BT w swoim telefonie komórkowym i wybierz na liście urządzeń 

"Birmingham". 

5. Po pomyślnym nawiązaniu połączenia na ekranie LC na stałe zaświeci się 
ikona BT. 

6. Rozpocznij odtwarzanie na przenośnym urządzeniu BT i odtwarzaj muzykę za 

pomocą urządzenia. 

 

 

AUX IN 
 

 

Podłącz inne urządzenie audio, takie jak przenośny odtwarzacz CD, odtwarzacz 

MP3, odtwarzacz kasetowy, iPod itp. do portu urządzenia dodatkowego z boku 

urządzenia za pomocą kabla połączeniowego 3,5 mm (nie wchodzi w skład 
zestawu). Naciśnij przycisk MODE, aby wybrać opcję Aux In mode i naciśnij przycisk 

OK, aby rozpocząć odtwarzanie.



   
 

 

POŁĄCZENIE SPOTIFY  
 
Twoje nowe urządzenie ma wbudowaną funkcję Spotify Connect 
 
Użyj telefonu, tabletu lub komputera jako pilota do obsługi Spotify. Przejdź do 
spotify.com/łącz się, aby dowiedzieć się jak. 

 

Licencje 

 
Oprogramowanie Spotify podlega licencjom stron trzecich, które można znaleźć tutaj: 
https://www.spotify.com/connect/third-party-licenses. 
Wszystkie wymienione marki są znakami towarowymi swoich firm. Błędy i pominięcia 
są wykluczone i mogą podlegać zmianom technicznym. Obowiązują nasze ogólne 
warunki dostawy i płatności. 

 
 

DANE TECHNICZNE 
 

 

Numer urządzenia 10034090 

Zasilanie 220-240 V ~ 50/60 Hz 

Maksymalna moc 50 W (2 x 12,5 W RMS) 

Radio IR/DAB+/FM-RDS (Frontier Venice 6,5) 
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WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE UTYLIZACJI 
 

Zgodnie z europejskim rozporządzeniem w sprawie 
odpadów 2012/19/UE ten symbol na produkcie lub jego 

opakowaniu wskazuje, że produkt nie może być traktowany 

jako odpad komunalny. Zamiast tego należy go dostarczyć 

do odpowiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego. Zapewnienie prawidłowej 

utylizacji tego produktu pomoże zapobiec potencjalnym 

negatywnym skutkom dla środowiska i zdrowia ludzkiego, 

które w przeciwnym razie mogłyby być spowodowane 

niewłaściwym obchodzeniem się z tym produktem. Aby 
uzyskać bardziej szczegółowe informacje na temat 

recyklingu tego produktu, należy skontaktować się z 

władzami lokalnymi lub służbą utylizacji odpadów 

domowych. 
 

Twój produkt zawiera baterie objęte dyrektywą europejską. 

2006/66/WE, których nie można usuwać razem z 

normalnymi odpadami domowymi. Proszę sprawdzić 
lokalne przepisy dotyczące selektywnej zbiórki baterii. 

Prawidłowa utylizacja baterii pomaga zapobiegać 

potencjalnie negatywnym skutkom dla środowiska i zdrowia 

ludzkiego. 

 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI 
 

 

Producent: 
Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Niemcy. 

 
Ten produkt jest w zgodzie z następującymi Dyrektywami 

Europejskimi: 
2011/65/EU (RoHS) 

2014/53/EU (RED) 

 

Pełna deklaracja zgodności producenta znajduje się 

pod następującym adresem: 

https://use.berlin/10034090 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


